

历经艰难,新郑一农民9年来在荒山上植树1.8万棵 “我没拿过国家一分钱补助,我种树不是为了赚钱” 杏熟了,欢迎大家免费品尝

新郑农民贾遂周利用9年时间,投资近70万元,在具茨山脚下的黄帝岗,费尽心血年年植树,至今,栽植成活了1.8万棵树。“我没拿一分钱退耕还林的补贴,果树到现在也没有见到一分钱效益,但我还是要将荒山绿化好。”昨日记者采访时,贾遂周看着挂满枝头的杏,想邀请本报读者免费品尝成熟的果实。

晚报记者 王军方 文/图



贾遂周邀请市民免费品尝他的果实

昔日的黄帝岗是一座荒山

具茨山下的黄帝岗,10多年前是一座荒山,附近村民闲时在山上种点农作物,基本上是“望天收”,遇到不好的年景,甚至会颗粒无收。

昨日,记者来到黄帝岗,只见山冈上郁郁葱葱长满了核桃树、油桃树、李子树、柿子树等,很多果树都挂了果。油桃、李子,尤其是杏,已经成熟,鸡蛋大小,黄澄澄的挂满枝头,很诱人。

乱石山上种树他很有套

在黄帝岗山上种植果树的人叫贾遂周,今年44岁,是新郑市观音寺镇南贾庄村。

从小就生活在农村的贾遂周,对大山有一种特殊的感情。2000年,他看上了新郑市辛店镇境内具茨山脚下的黄帝岗,承包了这块近百亩的山冈。在黄帝岗种树是很艰苦的,特别是第一年。起初大家对贾遂周种树都不看好,认为是

白费力气。但贾遂周对在碎石山上种树有自己一套独特的方法。贾遂周栽树,每一个坑都挖1米见方,比别人挖的坑大,树苗放到中间,用别处取来的好土填坑,从山下的井里抽水浇树。他不是简单浇一下,而是一定要浇透。“一桶不中浇两桶,两桶不中浇三桶。”由于种植、管理科学,贾遂周种的果树成活率较高。

他把钱都投到荒山植树上

山上栽树最大的困难就是缺水。为解决用水难问题,贾遂周在山上挖了两个大蓄水池。贾遂周说,由于山上比较旱,种的果树每年会死掉一些,他每年都要补栽树苗。

浇水、打药、施肥、修剪、除草……为了这些树,他和妻子一年四季都住在山上,没少下工夫。

贾遂周居住的房间很简陋,基本没有家具和家电,两块床板拼在一起,下面支几块砖,就

成了他的床。另一套间是贾遂周孩子的房间,只有一张像样的床。厨房里更是简单,只有一口小小的地锅。

“一台电视机七八百元,添加家电和家具还不如把钱投资到果树上。”贾遂周说,这些年,他一门心思全扑在了荒山绿化上。

邀请游客免费品尝果实

“至今,我投入的资金近70万元,栽植的果树有1.8万棵。可是,我一分钱的效益也没有见到过,退耕还林的补助资金,我也没有拿过一分钱。有人问我图啥,我认为经济效益是重要,但更重要的是社会效益,山上绿化好了,空气新鲜了,大家都受益。”贾遂周说。

贾遂周邀请市民前往品尝成熟的果实,并欣赏他辛勤劳动的成果,他说“一切免费”。

线索提供 靳录

为救女友,小伙“卧底”传销窝点

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 袁俊锋

沉迷传销的女子将男友骗入传销窝点,痴心男友为挽救女友,“自愿”成为女友下线并与窝点骨干周旋一个月,昨日,他伺机报警,协助民警一举端掉一个67人的传销窝点。

5月26日晚上9时许,在登封市的一个胡同内,一名男子冲着正巡逻路过的嵩阳路派出所民警赵淑丽和许雅辉低声喊道:“警察,救救我们!”同时,他用手指着旁边一独家小院的大门,示意不要惊扰。

民警将男子和他的同伴带出胡同。经了解,该男子叫黄小文(化名),今年21岁,湖北人,女的叫冉冉(化名),今年19岁,是黄小文的女友。今年3月底,冉冉的表哥胡某从登封打电话给冉冉,约她来少林寺游玩。可是到登封后,冉冉被传销团伙洗脑,在交了2900元上线费后,她又联系男友黄小文。

4月25日下午,黄小文来到登封。当晚冉冉住的地方来了很多陌生男女,黄小文明白了他们在搞传销。黄小文很难过。黄小文劝说冉冉离开这里。冉冉说一旦进了这个组织,根本

就别想离开,每个人都在监视别人的同时也被别人监视,特别是她的表哥,六亲不认。

为了救出已经被洗脑的冉冉,黄小文决定留在这个窝点,一面劝说冉冉,一面想法报警。黄小文当着冉冉表哥的面,主动将随身携带的8000多块钱交给冉冉,再由冉冉交给表哥,他很快取得了信任,并被提升为主任。

5月26日晚上,冉冉表哥通知人员到这个独家小院聚会,黄小文觉得机会来了,故意装作身体不舒服,拉着冉冉磨蹭在众人后面,等所有人都进了院子后,他准备逃跑时看见了警察。

儿童节少林景区将办卡通节

晚报记者 袁建龙 通讯员 孙春霞

本报讯 昨日,记者从少林景区管理局了解到,在今年的6月1~3日六一国际儿童节期间,嵩山少林景区联合河南省动漫产业协会及国内知名的动漫企业,举办“首届嵩山少林小樱桃卡通嘉年华”快乐游少林活动。

儿童节活动期间,在少林景区游客中心广场,将设置原创动漫作品展示区,在少林寺山门等地点,将会有小樱桃、王帅、米奇、加菲、维尼、喜羊羊、灰太狼等多个国内外著名的卡通人偶形象展示,并与游客进行零距离接触。

在和平鸽广场,儿童及游客可以领取模板现场涂鸦,作品将展示在大型的原创动漫墙上并进行评选。

儿童节当天,全国12周岁以下儿童凭有效证件可免费参观少林景区,陪同家长凭证件可享受每人55元的景区五折门票优惠。

荥阳新处理污水设施运行

晚报记者 姚辉常 通讯员 李超

本报讯 昨日,荥阳市东区污水提升泵站、污水处理厂2期开始通水运转。

新建输水管网总长3.6公里,可以日处理荥阳市东区约1万吨的生活污水,荥阳市城市污水处理率由60%提升到80%。该设施的启用,对荥阳境内的索河和郑州西郊河流的环保也有重要意义。

荥阳地税昨日大开奖

晚报记者 姚辉常 通讯员 黎黎缘

本报讯 昨日,荥阳发票二次摇奖颁奖活动在人民广场举行。

荥阳地税局局长张冠军说,荥阳市进入二次摇奖的发票11618份,摇出了一等奖4名,二等奖10名,三等奖200名,奖品总值达13万元。第一次举办摇奖颁奖活动是在2007年,从那时起,荥阳市的消费者索取发票的积极性被激发起来,有效地维护了经济秩序。

张冠军表示,荥阳今后还会举行发票二次摇奖颁奖活动。

超冠电池
超低价以旧换新
服务电话: 60129388 66234988 66681766
网址: www.cgxdc.com

通通信 家装 美食 家电 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线: 63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

燕鲍翅 养生会馆
金爵皇朝升级版——金爵皇朝鲍参燕养生会馆锁定高端健康饮食
★尊贵典雅, 盛宴奢享, 精良出品, 健康之旅, 打造中国高端主流餐饮风尚品牌!
★激情盛夏, 感恩回馈, 店内推出各种回报新老客户答谢活动, 期待您的惠顾!
新通桥店: 郑州市金水路99号 电话: 0371-66203777 66207888
玉凤路店: 郑州金水路与玉凤路交叉口向南200米路东 电话: 0371-69178666 69178999
农科路店: 郑州花园路与农科路交叉口向东200米路南 电话: 0371-87517888 87517999
南阳金爵花园: 南阳市白河大道东段 电话: 0377-63107888 63107999
南阳滨河路店: 南阳市滨河路988号 电话: 0377-61687777 61535666

GREE 格力 差一点, 差很远!
买变频, 格力15赫兹是首选!
格力新一代 15赫兹变频空调
G-Matrik 格力直流变频技术

皓尔宝 关注家装污染, 关爱儿童健康
——皓尔宝无机功能性涂料六一儿童30万元50套免费赠送大行动
装修污染受害最深的是孩子和孕妇, 据统计70%以上的白血病患者发生在5年内装修过房子的家庭里, 因为距地面0.6-1.2米以下空气中甲醛等挥发性有机物等装修污染更为严重……
皓尔宝无机功能性涂料是以白炭黑为基础原料, 选用纯天然硅化物, 采用高科技纳米技术和清洁绿色生产工艺生产的干粉产品, 能将其其他装修材料释放到空气中的甲醛、氨等挥发性有害气体分解成水和二氧化碳, 24小时对甲醛去除率达到90.1%, 真正做到治理甲醛, 调节湿度, 释放负氧离子, 净化空气的作用。
不仅如此, 皓尔宝还能造就出象壁纸一样的纹理、底色和图案。并能进行个性化创意, 在视觉和手感上完全达到超越壁纸的装饰效果。
为了让市民早日体验到皓尔宝在治理装修污染、改善居室环境等方面的神奇功效, 关注下一代的身体健康, 在六一儿童到来之际, 皓尔宝郑州凤凰店(电话: 86085486)、陶瓷大卖场(电话: 66510232)、居然之家店、西建材二店(电话: 68850597)同时接受报名, 凡在六一儿童节前送50平方米以上皓尔宝涂料, 即免费赠送30平方米(限儿童房), 仅限前50名。详情: 网上搜皓尔宝涂料。

奥克斯“真理革命”掀起农村空调市场抢购潮
近日, 在奥克斯空调下乡市场推广战略研讨会上获悉, 奥克斯将专门针对农村市场推出“省电、省心、省钱”三省型空调, 并高调宣布“奥克斯空调下乡, 补贴一步到位不折腾”。
当笔者询问何为“省电、省心、省钱”时, 奥克斯空调相关负责人介绍到, “省电”意为, 现阶段奥克斯空调的所有产品均为3级能效, 较4、5级产品更省电。实现农村消费者与城市消费者同步享受企业的新技术、新产品, 不搞城乡差异化。“省心”针对目前农村市场中普遍存在的售后服务不完善、服务网点少、周期长、专业服务人员少、现有企业服务网点集中在市、县一级等现象, 奥克斯提出产品、服务均“下乡”, 打通乡镇服务网络, 确保覆盖90%左右的乡镇, 同时, 率先在空调业提出保修10年的服务新概念。“省钱”, 意味着农村消费者在购买了奥克斯任何一款中标空调产品后, 除了可以享受国家13%的财政补贴外, 企业还会给予让利, 让奥克斯空调的价格一步到位, 不折腾。
业内评论员指出, “得村庄者得天下”, 面对拥有庞大人口基数的三四级市场, 奥克斯省电、省心、省钱“三省空调”以及此次强而有力的促销活动, 必将掀起新一轮的家电下乡空调抢购风暴, 也将进一步验证惟有实现产销、服务网络并发展的企业才能真正占得市场先机的市场铁律, 具体活动内容敬请期待, 还可留意奥克斯的活动公告和媒体广告。

电视关注: 中央二套广告和郑州二套家居A计划 咨询电话: 86085486 66510232